

Новость · 26 ноября 2021, 13:35

В Казани оштрафовали восьмерых участников акции против QR-кодов

Вахитовский районный суд Казани оштрафовал восьмерых участников акции против QR-кодов на суммы до 10 тысяч рублей, [сообщает](#) РИА «Новости» со ссылкой на представителя суда.

«По семи материалам штраф составил 5 тысяч рублей, по одному — 10 тысяч рублей. Рассмотрение четырех материалов отложено», — сказали в суде.

Митинговавших признали виновными в проведении акции без подачи уведомления (часть 2 статьи 20.2 КоАП) и нарушении правил проведения акции (часть 5 статьи 20.2 КоАП).

Акция [прошла](#) 25 ноября рядом со зданием мэрии и входом в кремль, задержали 40 человек.

Татарстан стал первым регионом, который [ввел](#) проверки QR-кодов на общественном транспорте. В первый день работы новой системы из транспорта [высадили более](#) двух тысяч человек.

На второй день Метроэлектротранс Казани [сообщил](#), что будет требовать компенсации за «простой» от пассажиров, которые отказались показать QR-коды и не покинули транспорт.